Mastervolt Jacke



Artikel-Nr.:



Mastervolt Jacke in Blau mit Mastervolt-Logo.

In unterschiedlichen Größen erhältlich:

- · Größe S, Artikel-Nr. 500285100.
- · Größe M, Artikel-Nr. 500285200 (vorübergehend vergriffen).
- · Größe L, Artikel-Nr. 500285300 (vorübergehend vergriffen).
- · Größe XL, Artikel-Nr. 500285400.
- · Größe XXL, Artikel-Nr. 500285500.
- · Größe XXXL, Artikel-Nr. 500285600 (vorübergehend vergriffen).
- · Größe XXXXL, Artikel-Nr. 500285700 (vorübergehend vergriffen).

Preis: € 41,50 ohne MwSt. und Versandkosten.

Nur bei Ihrem <u>Mastervolt-Händler</u>Mastervolt-Händler erhältlich.



Spezifikationen

